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ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ  КЪМ АДВОКАТСКА КОЛЕГИЯ БУРГАС  

ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ИЗБОРИ ЗА ОРГАНИ НА АДВОКАТСКА 

КОЛЕГИЯ БУРГАС НА 16 АПРИЛ 2022 ГОДИНА 

 

              П Р О Т О К О Л 

         №  1-4 

 

Днес, 16.04.2022 година, се проведе пето заседание на избирателната 

комисия при АК- Бургас, в състав: адв. Мариана Стефанова Трифонова – 

председател, зам. председател адв. Силвия Николаева Михайлова и член 

адв. Симона Валентинова Йорданова и адв. Силвия Николаева Михайлова. 

На заседанието присъстваха и следните резервни членове - адв. Клара 

Андонова Парунова и адв. Емилия Петрова Фотева, избрана с решение на 

САК, ДС и КС - протокол № 6 от 10.02.2022 г. за определяне състава на 

избирателна комисия за провеждане на избори за попълване състава на 

Дисциплинарния съд и Контролния съвет на Адвокатска колегия – Бургас 

на извънредно Общо събрание на колегията на 2022г. 

Заседанието премина при следния 

 

Д Н Е В Е Н   Р Е Д : 

 

 1. Регистрация на адвокатите за провеждане на избори за попълване 

състава на Контролния съвет и Дисциплинарния съд, насрочени за 16 

април 2022г. 

 2. Оповестяване на кворум, разясняване на събранието на 

бюлетините, състава и начина на гласуване, правилата при провеждане на 

избора. 

 3. Откриване на изборната процедура, провеждане на изборите и 

отчитане на резултатите от тях. 

 4. Оповестяване на резултатите от проведените избори.  

 

 При откриване на изборния ден бяха съобразени взетите оперативни 

решения, обсъждани от комисията на предходните заседания, както и на 

08.04.2022 год. и непосредствено преди началото на настоящото заседание. 

 Изборът се проведе в едно обособено избирателно бюро, ситуирано в 

залата в офиса на Адвокатска колегия – Бургас. 

 

Тъй като в предварително обявения час за начало на изборния ден – 

08.30ч., не бе събран законово необходимият кворум за откриване на ОС и 

провеждане на избор, същият бе отложен с 1 час и бе официално открит в 

09.30ч. 

 

По точка 1 от дневния ред: 

 

Регистрацията на адвокатите започна в 09:30 часа. 
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 Адвокатите се легитимираха с валидна адвокатска карта, като се 

подписваха срещу името си в предварително подготвения списък на 

адвокатите от БАК, членове на колегията, имащи право да упражнят своя 

глас. Не бяха представени пълномощни за гласуване, поради което не беше 

съставен и воден своевременно регистър на упълномощителите и 

пълномощниците. След приключване на гласуването, всеки адвокат се 

подписваше във втория обособен за това списък. 

 

 По точка 2 от дневния ред: 

 

Адв. Мариана Трифонова, разясни на събранието някои особености 

на изборния процес, начина на гласуване, максимално допустимия брой на 

кандидатите, които всеки гласуващ адвокат следва да отбележи, как се 

полага вота, кои бюлетини ще се считат за недействителни, възможността 

по закон един адвокат при сгрешаване на своя вот да получи не повече от 

веднъж друга бюлетина, с която да гласува, след връщане на сгрешената, 

които следва да се отбележат, както и начина на полагане на знака за вота, 

срещу името на избрания кандидат, със знак по избор на гласуващия 

(отметка, "х" или кръг), като при констатиране на повече от един знак за 

кандидата, изписване на текст или друг знак върху бюлетината за 

съответния избор, то само този избор ще се смята за недействителен (за 

конкретния орган). За недействителен ще се смята вотът и при пълна липса 

на отбелязване за съответния орган. Недействителността при гласуването 

за един орган не влече недействителност и за останалите. Гласуването за 

всеки орган ще се разглежда и преценява самостоятелно по отношение на 

неговата действителност. 

 

 По точка 3 от дневния ред: 

 

Както бе прието с изборните правила, изборният ден започна в 09:30 

часа, след разполагането на избирателното бюро в залата и подготовката 

на урната чрез запечатване и на осигуряване на всички избирателни книжа, 

в това число и на необходимия брой бюлетини и пликове. Началният час 

бе обявен от председателя на избирателната комисия. 

Възникналите въпроси по време на избора бяха решавани от 

комисията след съвещаване. До избор бяха допускани адвокатите, които са 

уредили своите финансови задължения към колегията до 31.03.2022 год., 

съгласно изготвения списък. 

По време на изборния процес нямаше адвокати, които да поискат да 

заменят дадените им бюлетини поради сгрешаване на вота. За сгрешените 

бюлетини бе подготвен нарочен регистър, който обаче остана неизползван. 

Подаването на бюлетини от присъстващите адвокати, имащи право 

на глас, приключи в 12.00 часа. В този час председателят на комисията 

констатира, че нито в залата, нито пред нея има адвокати, които да желаят 

да упражнят правото си на глас. Ето защо в 12.00 часа бе обявен край на 
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гласуването от председателя на избирателната комисия. В присъствието на 

независимите наблюдатели – Михаил Хаджиянев и Димчо Тодоров, както 

и в присъствието на всички редовни и резервни членове на избирателната 

комисия, се пристъпи към отпечатване на урните.  

Бяха констатирани общо 12 броя запечатани пликове; 

 В избора участваха общо 12 адвоката, като нямаше такива с 

представени пълномощия. Този  брой съвпада с броя на откритите в урната 

общ брой пликове. 

След това изброяване, изборното бюро пристъпи към отпечатване на 

пликовете и изброяване на откритите в тях бюлетини. 

Откритите брой бюлетини съвпаднаха с броя пликове. 

Беше констатирана един брой бюлетина без отбелязване за кандидат 

№ 1 за член на Дисциплинарния съд. 

След така направените констатации, съставът на избирателното бюро 

под надзора на независимите членове, пристъпиха към изброяване на 

гласовете. 

 Резултати от изброяването: 

 Бяха констатирани следния брой гласове за кандидатите от 

изготвения бюлетин за членове на Контролния съвет:  

 

За Кандидат № 1 адв. Татяна Любомирова Иванова - 12 гласа; 

 Недействителни (празни бюлетини): няма. 

 Действителни: 12 броя. 

 

Бяха констатирани следния брой гласове за кандидатите от 

изготвения бюлетин за членове на Контролния съвет:  

За Кандидат № 1 адв. Борислав Яворов Янков - 11 гласа; 

За Кандидат № 2 адв. Георги Кънчев Михов – 12 гласа. 

 Недействителни (празни бюлетини): няма. 

 Действителни: 12 броя. 

 

ЗА ЧЛЕНОВЕ НА КОНТРОЛЕН СЪВЕТ: 

Общо гласували 12 броя 

 

№ по 

ред 

Имена на кандидата Адвокатски стаж Вот 

1 адвокат Татяна Любомирова Иванова 16г. 7м. 0д. 12 

 

 Недействителни (празни бюлетини): няма. 

 Действителни: 12 броя. 

 

ЗА ЧЛЕНОВЕ НА ДИСЦИПЛИНАРЕН СЪД : 

Общо гласували 12 броя 

 

№ по Имена на кандидата Адвокатски стаж Вот 
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ред 

1 адвокат Борислав Яворов Янков 2г. 6м. 7д. 11 

2 адвокат Георги Кънчев Михов 20г. 5м. 2д. 12 

 

 Недействителни (празни бюлетини): няма. 

 Действителни: 12 броя. 

 

По точка 4 от дневния ред: 

 

Комисията пристъпи към обсъждане на получените резултати. 

 

За членове на Контролен съвет, при 12 броя действителни бюлетини, 

предвид броя получени гласове, е избран единственият кандидат. 

  

За членове на Дисциплинарния съд, при действителни 12 броя 

бюлетини, предвид броя получените гласове, са избрани двамата 

кандидата. 

 

Заседанието бе закрито в 13.00 часа. 

 

При така направените констатации, както и след като съобрази ЗА, 

Комисията заедно с независимите наблюдаващи изборния процес 

адвокати, подписаха настоящия протокол, удостоверяващ изборния процес 

и получените резултати. 

 

Председателят на избирателната комисия предава препис от 

настоящия протокол на административния секретар на АК – Бургас, който 

следва да го обяви в канцеларията и в сайта на колегията. Така същият 

следва да стане достояние на членовете на колегията. 

 

 Копие от протокола на основание чл. 103, ал. 2 от ЗА да се обяви на 

таблото в канцеларията на Адвокатския съвет.  

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ИЗБИРАТЕЛНАТА КОМИСИЯ: П /не се чете/ 

 

 

ЗАМ.ПРЕДСЕДАТЕЛ: П /не се чете/   ЧЛЕН: П /не се чете/ 

 

РЕЗЕРВНИ ЧЛЕНОВЕ НА ИК: 1. П /не се чете/  2. П /не се чете/ 

   

 НЕЗАВИСИМИ НАБЛЮДАВАЩИ АДВОКАТИ: 

 

 1 П /не се чете/     2. П /не се чете/ 


